

Organizační záležitosti:

Třeačky psaly test a diktát na VS po B, diktáty mají u sebe, opravený test dostanou v průběhu týdne i s přehledy učiva. Tento týden si napíšou test z MAT na násobilku 7.

Druháci si napíšou test z ČJ na dělení hlásek a diktát na krátké, dlouhé samohlásky (bez u,ú,ů).

Prváci mají ve složce fotky Můj první školní rok.

Děkuji všem rodičům, kteří připravili aktivity na střeďeční vánoční tvoření a pomohli vytvořit moc hezkou předvánoční atmosféru. Zároveň děkuji všem zúčastněným, kteří se na výrobě podíleli. Výrobky, které si děti zamluvily ke koupi, jim i s cenou rozdám během týdne.

Pokud by ještě někdo z rodičů chtěl podpořit prodej svými výrobky, tak poprosím poslat po dětech **nejpozději do čtvrtku 12.12.**

V pátek 13.12. v 17 hodin začíná školní vánoční jarmark, zahájení proběhne na náměstíčku za školou. Na jarmark bude otevřený pro rodiče a děti hlavní vchod, i brána od hřiště.

Děti budou v průběhu jarmarku prodávat své výrobky v prodejním stánku naší třídy MA. V pondělí budou děti rozepisovat do služeb na konkrétní čas. Přesný čas dětem zapíšu do složek, viz níže. Děti budou prodávat vždy ve dvojicích či trojicích s pedagogickým dozorem (V.Frolíková).proto prosím potvrďte, zda se s dětmi jarmarku zúčastníte a děti na daný čas přivedete.

Mé dítě se zúčastní prodeje na školním jarmarku: **ANO** **NE** Čas prodeje:

Připomínám, že si děti vylosovaly spolužáka, kterému připraví **dáreček na Vánoce** (orientační cena je 70 Kč). Děti mohou průběžně nosit dárečky zabalené a označené jménem, **nejpozději však do pátku 13.12.** Dárečky si rozdáme 20.12.

V pátek 13.12. nejsem ve škole, suplování je zajištěno.

Mějte hezké dny, Oldřiška

Sdělení ŠJ:

VÁNOČNÍ OBĚD je potřeba **objednat nejpozději do 17. prosince 2024** a zaplatit. Pro ty, co se pravidelně nestravují, platbu prosím v hotovosti v kanceláři školní jídelny. Ceny obědů: 7-10 let 35kč/ 11-14 let 37kč/ 15 a víc 40kč. Děkuji za spolupráci J

Sdělení ŽP:

Od pondělí do pátku proběhne akce **Týden v barvách adventu**. Kdo se chce zapojit, tak se obléká v následujících barvách:

pondělí – zelená, úterý – modrá, středa – červená, čtvrtek – žlutá, zlatá, pátek – bílá, stříbrná.

Sdělení ŠD:

V pátek 13.12. bude školní družina otevřena do 16:45 hod. z důvodu příprav na vánoční jarmark. Děkujeme za pochopení.

Anglický jazyk:

MA1: Lekce 2, téma hračky a Vánoce.

MA2: Osobní zájmena a Vánoce.

MA3: Unit 2, téma jídlo a Vánoce.

Domácí úkoly:

Prostor pro další sdělení:

Podpis rodičů: